

जोधपुर में 160 संक्रमित मिले, एक और मौत

जिले में एक्टिव केस का आंकड़ा शुक्रवार तक बढ़कर 2095 पर पहुंचा

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर में शुक्रवार को 160 कोरोना पॉजिटिव मिले। इसके साथ ही कुल संक्रमितों की संख्या 6851 तक जा पहुंची। एक्टिव केस कल के मुकाबले आज बढ़कर 2095 तक आ पहुंचे। 81 लोगों को स्वस्थ होने पर आज घर भेजा गया। अब तक 4683 जने स्वस्थ होकर घर भेजा जा चुका है। एक युवक की मौत हो गई। रात्रि कालीन कर्फ्यू का समय बढा दिया गया। रात्रि 8 बजे के बाद बाजारों में सत्राटा परज जात है।

रात्रि 8 बजे से सुबह 6 बजे तक के लिए कर्फ्यू लागू किया गया है। जोधपुर में कम उम्र के कोरोना संक्रमितों की मौत से चिकित्सा विभाग में चिंता बढ गई है। यहां एक और युवक की मौत हो गई है। दो दिन पहले भी एक युवा ने दम तोड दिया था। इससे पहले भी कुछ कम उम्र के युवा अपनी जान गंवा चुके हैं। इन मौतों को लेकर अब चिकित्सक चिंतित दिखाई दे रहे हैं। जोधपुर में अब तक कुल 96 जने अपनी जान गंवा चुके हैं।

जिले के बालेसर क्षेत्र के एक कोरोना संक्रमित युवक को शुक्रवार को महात्मा गांधी

अस्पताल में इलाज के दौरान मौत हो गई। बालेसर निवासी 22 वर्षीय सुमेर गिरी को सांस लेने में दिक्कत व बुखार होने पर 27 जुलाई को महात्मा गांधी अस्पताल में भर्ती कराया गया था। जांच में कोरोना पॉजिटिव पाया गया। इलाज के दौरान उसकी तबीयत लगातार बिगडती चली गई और आज सुबह उसने दम तोड दिया। इस तरह जुलाई माह में ही 45 कोरोना संक्रमित अपनी जान गंवा चुके हैं। जबकि अब तक कुल 96 जनों की मौत हो चुकी है।

बता दे कि सैपलों की जांच के साथ संक्रमितों के मामले में भी प्रदेश में पहले स्थान पर है। कुछ दिन पूर्व तक जोधपुर में एक ही दिन में साढे चार से पांच हजार तक सैपलों की जांच की जा रही थी। प्रशासन का भी पूरा जोर सैपलों की संख्या बढाने पर था। सैपलों की संख्या बढने के साथ ही मरीजों की संख्या में भी तेजी आ गई। इसके बाद प्रशासन ने अपनी रणनीति में बदलाव करते हुए सैपलों की संख्या को घटा कर आधा कर दिया। सैपलों की संख्या कम होते ही मरीजों की संख्या का आंकडा रोजाना दो सौ से कम रहना शुरू हो गया।

जालोर के रेवतड़ा में 40 पॉजिटिव केस सामने आये

जालोर, (कासं)। शुक्रवार को सायलता तहसील के रेवतड़ा गांव में एक साथ 40 कोरोना संक्रमित आने के बाद दहशत का माहोल बन गया। प्रायत रिपोर्ट में जालोर शहर में सात पॉजिटिव आये। जिसमें छह जालोर शहर की सबसे पॉश कॉलोनी फतेह रॉयल से जो एक ही परिवार के अधिक सदस्य बताये जा रहे हैं। वही सांचौर में 10, धानोल में एक, रेवतड़ा में एक ही परिवार के करीब 14, सेवडी में एक, वीराणा में दो, जोड़ विराणा में एक, बैरत में तीन, बीढाणी में एक व्यक्ति कोरोना संक्रमित मिला है। वहीं बैरत में तीन आये कोरोना संक्रमित एक परिवार के सदस्य हैं। बैरत गांव का एक व्यक्ति जालोर के एक निजी चिकित्सालय में भर्ती था। शुक्रवार को 19 पॉजिटिव आने के बाद बीसीएमओ सहित टीम ने मौका स्थिति का जायजा लिया।

बाड़मेर जिले में 34 केस सामने आये

बालोतरा, (नि.सं)। बाड़मेर जिले में पॉजिटिव मरीजों का आंकड़ा बालोतरा शहर में 34 तक पहुंच चुका है। बाड़मेर सीएमएचओ डॉ. कमलेश चौधरी ने बताया कि राजकीय चिकित्सालय बाड़मेर से प्राप्त जांच रिपोर्ट में पॉजिटिव केस

■ **बालोतरा शहर के कई वार्डों में कुल 10 नए केस आए**

बाड़मेर शहर में अग्रवाल का मोहल्ला 10 सहित कुल 18 हैं। ग्राम गूँगा 8, चोहटन 2, शिव 1 केस हैं। बालोतरा पीएमओ ने बताया कि शुक्रवार शाम को आई रिपोर्ट में बालोतरा शहर के विभिन्न वार्डों कुल 10 नए केस सामने आए हैं। और सिवना शहर में 3, कुसीप में 1 और लोदरवा में 1 केस सामने आया है। मरीजों की रिपोर्ट पॉजिटिव आने के बाद बीसीएमओ सहित टीम ने मौका स्थिति का जायजा लिया।

पाली जिले में 96 नये पॉजिटिव निकले, एक व्यक्ति की मौत

पाली, (नि.सं)। पाली जिले में शुक्रवार सायं 6 बजे तक 96 कोरोना से संक्रमित मरीजों की पहचान हुई है। वर्तमान जिले में 500 केस एक्टिव हैं। शुक्रवार को पाली शहर में एक मरीज की मृत्यु हुई है। जिले में अब तक 31 व्यक्तियों की मृत्यु कोरोना से हो चुकी है।

जिला कलेक्टर अंश दीप ने बताया कि शुक्रवार को पाली शहर में

■ **शुक्रवार को रिकवरी के बाद 77 लोगों को अस्पताल से छुट्टी दे दी गई**

20, पाली ग्रामीण में एक, उपखण्ड क्षेत्र रोहट में 2, सोजत में 15, देसूरी में 7, रायपुर में 11, जैतारण में 22, मारवाड जंक्शन में 3, सुमेरपुर में 4 तथा उपखण्ड क्षेत्र रानी में 11 सैम्पल की रिपोर्ट कोरोना पॉजिटिव आई है। शुक्रवार को रिकवरी के बाद



संक्रमण की रोकथाम के लिए जन जागरूकता रथ रवाना किया।

77 लोगों को अस्पताल से छुट्टी दे दी गई है। जिसमें पाली शहर से 9, पाली ग्रामीण से 4, रोहट उपखण्ड क्षेत्र से 2, सोजत से 2, देसूरी से 15, रायपुर से 2, मारवाड जंक्शन से 20, बाली से 5, सुमेरपुर से 14 एवं उपखण्ड क्षेत्र रानी से 4 व्यक्ति को रिकवरी के बाद अस्पताल से छुट्टी दे दी गई है। स्वस्थ होकर घर जाने वालों में पाली शहर के 625, पाली ग्रामीण के 125, उपखण्ड रोहट के 94, सोजत के 146, देसूरी के

अजमेर में तीन कोरोना पॉजिटिव की मौत

अजमेर, (कासं)। प्रदेश सहित जिलेभर में कोरोना तेजी से बढ़ रहा है कि शुक्रवार को कोविड-19 वार्ड में भर्ती दो महिला समेत तीन जनों की मौत हो गई। जवाहर लाल नेहरू मेडिकल कॉलेज सहायक प्राचार्य डॉ. संजीव माहेश्वरी ने बताया कि ब्यावर निवासी 50 वर्षीय पुरुष, जो 27 जुलाई को अस्पताल में भर्ती हुये, जिसने आज दम तोड दिया, इन्हे पहले से बीपी, डायबिटीज की बीमारी थी, इसी तरह किशनगढ़ यूआईटी कॉलोनी निवासी 75 वर्षीय महिला व मेड़ता सिटी निवासी 63 वर्षीय महिला ने कोविड-19 वार्ड में उपचार के दौरान दम तोड दिया।

अजमेर जिले में गुरुवार सुबह भी 34 नए कोरोना मरीज सामने आए हैं। सीएमएचओ डॉ. के. सोनी ने बताया कि आशागंज से 53 साल के पुरुष, सतगुरु मोहल्ला खारी कुई से 15 साल के बालक व 47 साल की महिला, बीके कोलनगर से 38 साल के युवक, केसरगंज से 30 साल की महिला व 75 साल के वृद्ध, अजमेर शहर से 45 साल के, अजयनगर से 5 जने, अगानी घाट, बडबाग

■ **जिले में 64 नए पॉजिटिव आए**

अंदरकोट से 35 साल की महिला, सूरताराम का चौक अंदरकोट से 16 साल की बालिका, स्टीफन स्कूल के पास से 26 साल की युवती, शिवसागर कॉलोनी से 22 साल के युवक, हरिभाऊ उपाध्याय नगर से 26 साल के युवक, पुरानी मंडी सेन्ट्रल गर्ल्स स्कूल से 45 साल के पुरुष, मदार गेट से 25 साल व 39 साल के युवक, धोला भाटा से 60 साल के वृद्ध, कोटडा से 32 साल के युवक, जान विहार से 40 साल के युवक, मदार से 30 साल के युवक, धोबी मोहल्ला से 17 साल के बालक, धोलाभाटा से 24 साल की युवती, नेहरू नगर अजयनगर से 55 साल की महिला व 42 साल के पुरुष व चांदबावडी से 40 साल के पुरुष, एमएच नसीराबाद से 45 साल के पुरुष, नसीराबाद से 45 साल के पुरुष, बोराडा से 50 साल के पुरुष, सिविल लाइंस अजमेर में तीन पुरुष, जीआरपी लाइन में दो पुरुष, की रिपोर्ट पॉजिटिव आई है।

अलवर कोतवाली क्षेत्र में लॉकडाउन का दूसरा दिन, जिले में 181 संक्रमित निकले

अलवर शहर के 87 इलाके हाई रिस्क जोन घोषित

अलवर, (नि.सं)। कहर बरपाते कोरोना वायरस के तीव्र संक्रमण की रोकथाम के लिए जिला प्रशासन की ओर से अलवर शहर कोतवाली थाना क्षेत्र में घोषित लॉकडाउन के दूसरे दिन शुक्रवार को शहर में 51 नए रोगी आए हैं। जयपुर की माइक्रोबायोलॉजी लैब एवं अलवर में स्थापित एडवांस्ड वायरलॉजी लैब से जारी आंकड़ों में संक्रमितों की पुष्टि हुई।

सीएमएचओ डॉ. ओम प्रकाश मीणा ने बताया कि शुक्रवार को अलवर शहरी क्षेत्र में 51, विवाडी क्षेत्र में 60, तिजारा क्षेत्र में 22 रोगियों सहित जिले भर में 181 लोगों की कोविड-19 जांच रिपोर्ट पॉजिटिव आई है। शाहजहापुर क्षेत्र में 13, बहरोडा एवं राजगढ़ क्षेत्र में 9-9, थानागाजी व लक्ष्मणगढ़ क्षेत्र में 4-4, रामगढ़ क्षेत्र में एक, किशनगढ़ बास, मालाखेडा, मुंडावर एवं बानसूर क्षेत्र में दो- दो व्यक्ति कोरोना वायरस संक्रमित पाए गए हैं। संक्रमित लोगों का उपचार शुरू करा दिया गया है। उन्होंने बताया कि अलवर जिले में अब तक 1654 कोरोना रोगियों को उपचार के बाद स्वस्थ कर दिया गया है। कोविड-19 अस्पताल से अब तक 338 रोगियों को स्वास्थ्य लाभ प्रदान कर घर भेज दिया गया है। वर्तमान में जिले में 1944 रोगियों को होम क्वारंटाइन किया गया

है। जिले में कुल एक्टिव केस 2289 हैं। जिले में अब तक संक्रमित पाए गए लोगों की संख्या 4144 हो गई है।

इधर डिस्ट्रिक्ट मजिस्ट्रेट एवं जिला कलेक्टर आनंदी ने धारा 144 के तहत अलवर शहर कोतवाली क्षेत्र में 12 अगस्त की मध्य रात तक निषेधाज्ञा लागू होने की बात दोहराते हुए पुलिस व प्रशासनिक अधिकारियों को निषेधाज्ञा का उल्लंघन करने वाले लोगों के विरुद्ध अभियोग दर्ज करने के निर्देश दिए हैं। डीएम आनंदी ने राजस्थान पीपेडिमिक डिजिज एक्ट के तहत अलवर शहर के 87 इलाकों को हाई रिस्क जोन मानते हुए प्रतिबंधित एवं बफर जोन घोषित किया है। उन्होंने मीडिया से बातचीत में कहा कि राज्य सरकार की गाइडलाइन की अक्षरशः पालना कराई जा रही है।

इधर, जिला कलेक्टर आनंदी ने शुक्रवार दोपहर को कोर ग्रुप के अधिकारियों की मीटिंग ली और उन्होंने कोरोना वायरस के संक्रमण की रोकथाम के लिए किए गए इंतजामों की ओर अधिक मजबूत एवं प्रभावी बनाने के निर्देश दिए। उन्होंने सीएमएचओ एवं मीडिया से बातचीत में कहा कि राज्य सरकार की गाइडलाइन की अक्षरशः पालना कराई जा रही है।

इधर, जिला कलेक्टर आनंदी ने शुक्रवार दोपहर को कोर ग्रुप के अधिकारियों की मीटिंग ली और उन्होंने कोरोना वायरस के संक्रमण की रोकथाम के लिए किए गए इंतजामों की ओर अधिक मजबूत एवं प्रभावी बनाने के निर्देश दिए। उन्होंने सीएमएचओ एवं मीडिया से बातचीत में कहा कि राज्य सरकार की गाइडलाइन की अक्षरशः पालना कराई जा रही है।

बीकानेर में एक की मौत, 48 संक्रमित मिले

बीकानेर, (कासं)। बीकानेर में मौत का आंकड़ा भी तेज गति से बढ़ने लगा है। सीएमएचओ डॉ. बी एल मीणा ने बताया कि कुचौलपुर निवासी मो अली पुत्र अल्लाबक्श को कोरोना से मौत हो गई है। वहीं बीकानेर जिले में शुक्रवार को 48 कोरोना पॉजिटिव और मिले। त्यौथारी सीजन को देखते हुए अब जिला प्रशासन भी इस बात को लेकर चिंतित नजर आने लगा है।

सीएमएचओ डॉ. बी एल मीणा ने बताया कि फडबाजार निवासी पुरुष, पंजाबगिरान निवासी, रानीसर बास निवासी, विवेक नगर से पुलिस लाइन चौराहा से 44 न कोटी से महिला, नूरीनी मस्जिद युवक, रतनाणी व्यासों का चौक निवासी युवति, गोगागेट से सुदर्शन नगर निवासी महिला, पाबुवारी ओसवाल को चौक परीक चौक निवासी, रेलवे स्टेशन के पास, तेलीवाडा चौक महिला, पुरुष, बिग्राणी चौक निवासी पुरुष, पुरुष, धर्म नगर द्वार से महिला, बालक, नटसूर गेट निवासी, ओझा भवन इंदगाह बारी निवासी, उदयरामसर दम्पणी चौक निवासी, महिला, उस्ताबारी के बाहर, चौपडा बारी निवासी पुरुष पॉजिटिव मिले हैं।

बोराज खोराणियों की ढाणी में मिला संक्रमित

बोराज, (नि.सं)। कस्बे के खोराणियों की ढाणी में शुक्रवार को 35 वर्षीय युवक के कोरोना पॉजिटिव आने की सूचना पर स्थानीय प्रशासन पुलिस व स्वास्थ्य विभाग सहित आये।

सरपंच सुकेन्द्र सिंह मीणा, वार्ड पंच भगवान सहाय, बालाजी पुलिस चौकी से गजानन्द, रामसुख, सीएचसी प्रभारी डॉ. धर्मेश कुमार व खोराणियों की ढाणी पहुंचे व पॉजिटिव युवक को जयपुर भिजवाया। परिवार के 11 सदस्यों को होम क्वारंटाइन किया गया। ग्राम पंचायत बोराज की ओर से ढाणी के आम रास्तों पर सेनिटाइजर का छिड़काव किया। प्राप्त जानकारी के अनुसार ढाणी से आकर पॉजिटिव युवक जयपुर में काम करता था।



बोराज खोराणियों की ढाणी से पॉजिटिव युवक को जयपुर ले गए।

इस वर्ष विदेश में नहीं होगी जेईई-एडवांस्ड परीक्षा

कोटा, (नि.सं)। देश की 23 आईआईटी 12 हजार 463 सीटों के लिए जेईई-एडवांस्ड परीक्षा 27 सितम्बर को आईआईटी दिल्ली द्वारा दो पारियों में सुबह 9 से 12 एवं 2:30 से 5:30 बजे तक प्रस्तावित है। इस वर्ष यह परीक्षा देश के 167 एवं विदेश में 4 शहरों में संपन्न होगी। इस वर्ष जेईई-एडवांस्ड परीक्षा देश में ही संपन्न होगी। साथ ही विदेशों में रह रहे विद्यार्थियों को भी परीक्षा देने के लिए भारत के परीक्षा केंद्रों को चुनने के निर्देश दिए गए हैं। इस वर्ष यह परीक्षा भारत के अलावा यूनसाइटेड अरब के दुबई, बांग्लादेश के ढाका, नेपाल के काठमांडू और सिंगापुर में होनी प्रस्तावित थी। आहूजा ने

■ **इस वर्ष चार देशों में प्रस्तावित थी परीक्षा**

बताया कि जेईई-एडवांस्ड वेबसाइट पर जारी की गई जानकारी के अनुसार जेईई-एडवांस्ड के माध्यम से आईआईटी में प्रवेश लेने वाले विद्यार्थियों को 12वीं बोर्ड की पात्रता में छूट दी गई है, जिसके अनुसार 12वीं पास विद्यार्थी जेईई एडवांस्ड क्वालीफाई कर आईआईटी में प्रवेश ले सकेंगे। इससे वर्ष 2019 में 12वीं पास करने वाले ऐसे विद्यार्थी जिनकी बोर्ड पात्रता गत वर्ष पूरी नहीं हुई थी और इस वर्ष इम्प्रूवमेंट देने के बाद भी बोर्ड पात्रता पूरी नहीं कर पाए थे भी जेईई-एडवांस्ड 2020 नवालीफाई कर आईआईटी में प्रवेश लेने के पात्र होंगे।

बैंक में जमा कराने आये व्यक्ति के 49 हजार रुपए पार

रतनगढ़, (नि.सं)। क्षेत्र में शुक्रवार दोपहर स्थानीय एसबीआई बैंक में रूपए जमा कराने के लिए गए युवक की जेब से 49 हजार रुपए गायब हो गए। प्राप्त जानकारी अनुसार तहसील के गांव रघुनाथपुरा निवासी भंवरसिंह जाट एसबीआई बैंक के अपने सेविंग खाता में 56 हजार रुपए जमा करवाने के लिए गया था जिस पर बैंक अधिकारी द्वारा बताया गया कि उनके खाते में पैनाकार जुड़ा हुआ नहीं है, इसलिए 49 हजार से अधिक जमा नहीं करवा सकते।

इस पर पीडित भंवरसिंह ने बाकी रूपये निकाल कर मुख्य दरवाजे के बाहर वह रूपयों की डिटेल्त पर्ची में भर रहा था, इसी दौरान एक अज्ञात लड़के ने उनकी जेब से 49000 रूपये लेकर फरार हो गया। घटना की सूचना पीडित ने बैंक प्रशासन व पुलिस को दी, पुलिस ने सीसीटीवी कैमरे चेक किए, तो तीन लड़के बैंक से निकलते हुए फुटेज में दिखाई दिए। पुलिस ने फुटेज के आधार पर तीनों लड़कों की तलाश शुरू कर दी है। पीडित भंवरसिंह होमगार्ड कर्मी है। पुलिस ने इस सम्बन्ध में अभी तो कोई मामला दर्ज नहीं किया है।

कोटा जिले में 63 नए पॉजिटिव सामने आए

कोटा, (नि.सं)। जिले में शुक्रवार को कोरोना पॉजिटिव के 63 नए केस सामने आए हैं। प्राचार्य, मेडिकल कॉलेज डॉ. विजय सरदाना ने बताया कि शुक्रवार को आए पॉजिटिव में बालाकुण्ड तीन पुरुष, खवनी निवासी एक महिला और एक पुरुष, टिपटा निवासी एक महिला, साबरमती कॉलोनी एक पुरुष, गुमानपुरा में एक महिला, पुरोहितजी की टापीरि निवासी एक पुरुष, पाटनपोल निवासी दो पुरुष और एक महिला, प्रेम नगर निवासी एक बालक, महावीर नगर निवासी एक महिला, कैथून से 7 पुरुष, मंडाना निवासी एक पुरुष, सीएडी सर्किल से एक पुरुष, खेड़ली फाटक से एक पुरुष व एक महिला, श्रीनाथपुरा से दो पुरुष शामिल हैं।

इसी प्रकार महावीर नगर विस्तार निवासी एक पुरुष, अजय आहूजा नगर निवासी एक महिला, श्रीलालाजी की कोटी निवासी एक पुरुष, रंगवाडी निवासी तीन महिलाएं, रोजरी निवासी एक पुरुष और एक महिला, स्वामी विवेकानन्द नगर निवासी एक पुरुष, अनन्तपुरा निवासी एक पुरुष, विनोबा भावे नगर निवासी एक पुरुष, केशवपुरा निवासी एक पुरुष और दो महिलाएं,

जैसलमेर जिले में 8 पॉजिटिव

जैसलमेर, (नि.सं)। जैसलमेर जिले से पूर्व में भिजवाए गए सैपल में से 8 लोगों की रिपोर्ट पॉजिटिव आई। सीएमएचओ ने बताया कि आरंभ से लेकर अब तक जैसलमेर जिले में कुल 26 हजार 719 सैपल लेकर कोरोना जांच के लिए भिजवाए गए। इनमें अब तक 25 हजार 510 जनों की जांच रिपोर्ट प्राप्त हुई। इनमें अब तक 194 पॉजिटिव आए हैं तथा 25 हजार 316 जनों की कोरोना जांच रिपोर्ट नेगेटिव आयी है।

विवेकानन्द नगर निवासी एक महिला, दादाबाडी निवासी एक पुरुष, महावीर नगर विस्तार निवासी एक पुरुष, प्रेम नगर निवासी दो पुरुष, महावीर नगर निवासी एक पुरुष, पारशवर्ण कॉलोनी देओली रोड निवासी एक पुरुष, रंगवाडी रोड निवासी एक पुरुष, पीपल्स निवासी एक पुरुष और 33 नयागांव निवासी एक महिला शामिल है।

भीलवाड़ा जिले के रुपाहेली में करीब तीन इंच वर्षा

भीलवाड़ा, (नि.सं)। जल संसाधन विभाग के निर्यंत्रण कक्ष से प्राप्त जानकारी के अनुसार शुक्रवार प्रातः 8 बजे समाप्त पिछले 24 घण्टों में रुपाहेली में 72 मि.मी. वर्षा दर्ज की गई है। बिजौलिया में 57, आसीन्द में 25, डाबला में 22, गुलाबपुरा में 20, बदनोर में 5, बनेडा में 15, हुडरा में 17, जहाजपुर में 18, कोटडी में 7, करेडा में 12, माण्डलगढ़ में 3, रायपुर में 13, पारोली में 2 तथा मोखुन्दाना में 3 मि.मी. वर्षा दर्ज की गई है। इसी प्रकार पाटन टैंक पर 20, मातुकुण्डिया बांध पर 9, सररी बांध पर 8, आगूचा व अरवड बांध पर 5-5 तथा मेडा बांध पर 2 मि.मी. वर्षा दर्ज की गई।

■ **बीदासर में हुई बारिश**

बीदासर, (नि.सं)। कस्बे में शुक्रवार की सुबह नौ बजे बाद रिमझिम बरसात का दौर शुरू हुआ जो दो घण्टे तक चलने से सावन की झड़ी लगी रही। लेकिन कस्बे में मानसून की अभी तक अच्छी बरसात नहीं होने से कस्बेवासी व क्षेत्र के किसान जक्कर बरसात होने का बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं। वहीं रिमझिम बरसात से लोगों को गर्मी व उमस से राहत मिली है। झड़ी रूकने के बाद मौसम सुहावा हो गया।

उदयपुर में शुक्रवार को 50 कोरोना संक्रमित मिले

उदयपुर, (कासं)। उदयपुर जिले में एक दिन के अंतराल के बाद शुक्रवार को फिर कोरोना संक्रमण का ग्राफ चढ़ गया। शुक्रवार को मिली रिपोर्ट में 50 नये कोरोना संक्रमित के मिलने से संक्रमितों की संख्या बढ़कर 1304 हो गई है।

जिला मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. दिनेश खराडी ने बताया कि शुक्रवार दोपहर 12 बजे मिली 686 जांच रिपोर्ट में 40 पॉजिटिव पाए गए। इनमें 6 कोरोना वॉरियर्स एवं 30 क्लोजेड कॉन्टेक्ट वाले तथा 1 प्रवासी शामिल है। उन्होंने बताया कि कोरोना वॉरियर्स में एमबी चिकित्सालय का एक नर्सिंग कर्मचारी, भूपालपुर स्वास्थ्य केंद्र का एक लैब तकनीशियन, मावली उपखण्ड कार्यालय का एक लिपिक, झूलाना बीडीओ कार्यालय का एक कर्मचारी, मावली बीडीओ कार्यालय का एक कर्मचारी तथा एक जिला परिषद उदयपुर का कर्मचारी शामिल है। जांच रिपोर्ट्स में आये 30 क्लोजेड कॉन्टेक्ट वालों में रामेश्वर अपार्टमेंट नवनाखेडा का 1, भीण्डर के 9, अद्दास-सराडा के 2, भोपाल वाडी, देहली गेट के 11, भोपा मगरी सेक्टर-3 में 1, सेक्टर-6 लक्ष्मी नारायण

6 कोरोना वॉरियर्स व 30 क्लोजेड कॉन्टेक्ट वाले संक्रमित मिले

मंदिर के पास 1, खांजीपीर 1, डोरे नगर में 1 तथा तितरडी में 3 पॉजिटिव मिले हैं। नाकोडा नगर यूनिवर्सिटी रोड निवासी सूरत से लौटा एक प्रवासी भी संक्रमित मिला है। अन्यत्र खरका सलुम्बर में 2 तथा ट्रेजर टाउन बड़गांव में 1 संक्रमित चिन्हित किया गया है।

उन्होंने बताया कि अपराह्न 3.45 पर मिली 61 जांच रिपोर्ट्स में तीन कोरोना संक्रमित पाए गए। इनमें 2 क्लोजेड कॉन्टेक्ट वाले बिछीवाड़ा झाडोल में पाए गए जबकि 1 अन्य केजड़-सराडा में पाया गया। इसी प्रकार शाम 4.15 बजे मिली 45 जांच रिपोर्ट में 7 कोरोना संक्रमित पाए गए। इनमें 4 बिछीवाड़ा झाडोल तथा तीन हिरण मगरी सेक्टर-3 के निवासी हैं। डॉ. खराडी के अनुसार जिले में कोरोना संक्रमितों की संख्या 1304 हो गई है। इनमें से 1005 स्वस्थ हो चुके हैं तथा 959 को डिस्चार्ज किया जा चुका है जबकि अब 284 एक्टिव केस बचे हैं।

भीण्डर में आज से सात दिन का लॉकडाउन

लॉकडाउन के दौरान दूध, सब्जी, राशन घर-घर पहुंचाने के लिए निर्देश

भीण्डर, (नि.सं)। भीण्डर में शुक्रवार को एक साथ आठ मरीज पॉजिटिव मिले। इसके साथ भीण्डर में अब कोरोना पॉजिटिव मरीजों की संख्या 45 पर पहुंच गई है। भीण्डर में लगातार बढ़ते कोरोना प्रकोप को रोकने के लिए जिला कलेक्टर चेतनराम देवडा ने भीण्डर में एक अगस्त से 7 अगस्त तक सम्पूर्ण लॉकडाउन लगा दिया। भीण्डर नगर पालिका क्षेत्र में 1 से 7 अगस्त तक सम्पूर्ण लॉकडाउन रहेगा। जिसमें पुलिस विभाग से लेकर समस्त विभागों को आदेशित किया कि इन सात दिनों में समस्त नागरिकों की कोरोना जांच की जावे। लॉकडाउन के दौरान दूध, सब्जी, राशन घर-घर पहुंचाने और रक्षाबंधन का त्यौहार को देखते हुए राखी भी डोर डू डोर पहुंचाने की व्यवस्था के निर्देश दिए।



कलेक्टर ने पुलिस व विभाग के अधिकारियों के साथ चर्चा कर लॉकडाउन की घोषणा की।

अधिकारियों की बैठक ली। बैठक में जिला कलेक्टर चेतनराम देवडा ने बताया कि भीण्डर में कोरोना का प्रकोप

लगातार बढ़ ता जा रहा है। इस चैन को तोड़ने के लिए उचित कदम उठाने पड़ेंगे। जिला कलेक्टर चेतनराम देवडा

ने स्पष्ट निर्देश दिए कि भीण्डर में मजबूती से लॉकडाउन लागू होने से ही कोरोना की चैन टूटेगी भीण्डर में

भीण्डर में संक्रमण की चेन तोड़ने के लिए कलेक्टर ने उठाया कदम

रक्षाबंधन पर्व को देखते हुए जिला कलेक्टर ने अधिकारियों को स्पष्ट निर्देश दिए कि राखी भी घर-घर पहुंचाने की व्यवस्था होनी चाहिए। इसी भी सूरत में भीण्डर का बाजार इन सात दिनों में नहीं खुलेगा। वहीं लॉकडाउन लागू होने से राखी के त्यौहार को देखकर राखी सहित अन्य सामान लाने वाले व्यापारी अब अपने व्यवसाय को लेकर चिन्तित भी है। लेकिन प्रशासन ने नागरिकों का स्वास्थ्य त्यौहार से महत्वपूर्ण मानते हुए लॉकडाउन का निर्णय किया।

पानी के कुंड में गिरने से मां सहित दो बच्चों की मौत

सुजानगढ़, (नि.सं)। सालासर थाना क्षेत्र के गांव राजियासर मीठा की रोही में स्थित एक खेत में बने पानी के कुंड में गिरने से मां सहित दो बच्चों की मौत हो गई। थानाधिकारी डॉ. महेंद्र कुमार ने बताया कि गुरुवार की देर रात्रि को खेत में बने पानी के टांके में प्रदीप पुत्र बाबूलाल नायक (2) पुत्री उर्मी व पत्नी सुमन (28) डूबने से मौत हो गई।

घटना के अनुसार प्रदीप खेल रहा था। इस दौरान वह पानी के कुंड में जा गिरा। अपने भाई को बचाने के चक्कर में बहन उर्मी भी पानी में गिर गई। अपने दोनों बच्चों को पानी में डूबते देखकर सुमन दौड़ी और कुंड में छलांग लगा दी। बाद में डूबने से तीनों की मौत हो गई। पुलिस ने सभी मृतकों का पोस्टमार्टम करवा कर शव परिवजनों को सौंप दिए।

जयसिंहपुरा का युवक संक्रमित मिला

डिंग्गी, (नि.सं)। डिंग्गी थानानर्गत जयसिंहपुरा का रहने वाला एक 23 वर्षीय युवक जयपुर में जांच के बाद कोरोना पॉजिटिव मिला है। चिकित्सा विभाग के सूत्रों से मिली जानकारी अनुसार जयपुर के एक अस्पताल से मिली रिपोर्ट के अनुसार युवक के कोरोना पॉजिटिव होने की पुष्टि की।

राजस्थान सरकार
आयुक्त, जनजाति क्षेत्रीय विकास विभाग, उदयपुर
क्रमांक-एफ3(ए/शिक्षा/सीटीडी/2020-21/17017-18 दिनांक:31.07.2020
संशोधित विज्ञापित
जनजाति क्षेत्रीय विकास विभाग द्वारा संचालित राजकीय आवासीय विद्यालयों, एकलव्य मॉडल रेजिडेन्शियल स्कूलों, मॉडल पब्लिक रेजिडेन्शियल स्कूलों, आश्रम छात्रावासों, खेल छात्रावासों व महाविद्यालय छात्रावासों में नवीन शैक्षणिक सत्र 2020-21 में प्रवेश हेतु ऑनलाइन आवेदन की अंतिम तिथि दिनांक 20.08.2020 तक बढ़ाई जाती है। कक्षा 10वीं के प्रार्ताक के आधार पर वरिष्ठाने अनुसार कक्षा 11वीं में तथा कक्षा 12वीं में कक्षा 11वीं के प्रार्ताक के आधार पर वरिष्ठाने अनुसार प्रवेश दिया जायेगा। अन्य शर्तें पूर्व की भांति यथावत रहेंगी। विस्तृत विवरण विभागीय वेबसाइट www.tad.rajasthan.gov.in पर उपलब्ध है।
(जितेन्द्र कुमार उपाध्याय) IAS
आयुक्त
जनजाति क्षेत्रीय विकास विभाग, उदयपुर